



महाराष्ट्र शासन  
कौशल्य विकास रोजगार व उद्योजकता विभाग  
जिल्हा कौशल्य विकास रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र,  
तळ मजला, प्रशासकिय इमारत, वाशिम  
वेबसाईट - [www.mahaswayam.gov.in](http://www.mahaswayam.gov.in)

ई-मेल : [asstdiremp.washim@ose.maharashtra.gov.in](mailto:asstdiremp.washim@ose.maharashtra.gov.in)

दूरध्वनी - ०७२५२-२३१४९४

जा.क्र.जिकौविरोउभाके/वाशिम/रोमे/

२०१८-१७

/२०१७

दिनांक - १३/१२/२०१८

प्रति,

प्रति,

मा. प्राचार्य,

एस.एस.एस.के.आर.इन्नाणी महाविद्यालय,

कारंजा (लाड) जि. वाशिम

मा. प्राचार्य,

श्री. वसंतराय नाईक कला व अमरसिंग नाईक

वाणिज्य महाविद्यालय मंगरुळपीर जि. वाशिम

विषय : रोजगार मेळावा साठी सभागृह उपलब्ध करून देणेबाबत.

संदर्भ : दिनांक १७ व १८ डिसेंबर २०१८ रोजीचे प्रस्तावित रोजगार मेळावे

महोदय,

उपरोक्त संदर्भांकित विषयाच्या अनुषंगाने आपणास कळविण्यात येते की, एस.आय.एस. (S.I.S) , हेद्राबाद (तेलंगणा) यांच्यातर्फे उक्त दिनांकीत रोजगार मेळावे वेळ - सकाळी १०:०० ते दुपारी ४:०० वाजेदरम्यान बेरोजगार उमेदवारांना रोजगार देण्याच्या उद्देशाने आपल्या संस्थेत सुरक्षा रक्षक व सुरक्षा सुपरवायझर या पदांसाठी ज्या पुरुष उमेदवारांचे वय २० ते ३७ वर्षे असून शैक्षणिक पात्रता किमान १०/१२ वी उत्तीर्ण असावे व उंची १६८ ते १७२ सें.मि. आहे.

सदर रोजगार भरती मेळावा व्यवस्थित पार पाडण्यासाठी आपणाकडून सहकार्य अपेक्षित आहे. सर्व आपणास विनंती करण्यात येते कि, आपण सदर रोजगार मेळाव्यासाठी आपल्या संस्थेतील सभागृह किंवा मुबलक जागा असणारी खोलीसह पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था करून देण्याची कृपा करावी, हि विनंती.

तक्ता

अ.क्र	रोजगार मेळाव्याचे ठिकाण	रोजगार मेळाव्याचा दिनांक
१	एस.एस.एस.के.आर.इन्नाणी महाविद्यालय, (विद्याभारती कॉलेज) कारंजा जि. वाशिम	दि. १७/१२/२०१८
२	श्री. वसंतराय नाईक कला व अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय, मंगरुळपीर जि. वाशिम	दि. १८/१२/२०१८

(श्रीमती सुनेचा मजळी)

सहायक संचालक,

जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व  
उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र, वाशिम

माहिती व प्रतील कार्यवाहीस्तव :-



SIS

जिल्हा स्तरीय रोजगार कार्यालय वाशिम  
व बहुराष्ट्रीय संस्था SIS मध्ये मोठी भरती



महाराष्ट्र शासन

# बेरोजगार युवकांची स्थायी नियुक्ति

पद	रिक्त संख्या	योग्यता	आयु	ऊंचाई	वजन	वेतन
सुरक्षा जवान	200	10 <sup>th</sup>	20-37	167 cm	50 kg	11000 से 15000 रु. प्रतिमाह
सुपरवाइजर	40	10+2	21-37	171 cm	50 kg	15000 से 20000 रु. प्रतिमाह

## :: कार्य स्थळ ::

स.बी.आई, ए.टी.एम. बँक, एयरपोर्ट, मेट्रो रेलवे, अस्पताल, बन्दरगाह, टाटा स्टील, नेल्को, रिलायंस, जिन्दल, एम्स, बिग जार, शापिंग मॉल, प्लान्ट, फैक्ट्री, भारत सरकार का पुरातत्व विभाग, क्रेश लोडिंग सर्विस इत्यादी !

महाराष्ट्र शासनाच्या PSAR-Act-2005 च्या नियमानुसार स्किल इंडिया प्रोग्राममध्ये सुशिक्षित बेरोजगार मुलांना जिल्हा रोजगार कार्यालय (महाराष्ट्र शासन) द्वारा SIS मध्ये 65 वर्षांपर्यंत परमानंट नोकरी. कागदपत्र : आधार कार्ड, शैक्षणिक प्रमाणपत्र, दोन पासपोर्ट, बँक बुक, जाती प्रमाणपत्र. सुविधा : ईपीएफ, ईएसआय, ग्रॅच्युएटी, बोनस, पगारवाढ, टीए, डीए, प्रमोशन, पेंशन, विधवा पेंशन. सुविधा : मुलामुलीच्या शैक्षणिक खर्च मोफत, राहण्याची सुविधा उपलब्ध. उमेदवारांनी 250/- रजिस्ट्रेशन फी सोबत आणावी.

स.क्र.	दिनांक	पत्ता	वेळ
1	१७ डिसेंबर २०१८	एस.एस.एस.के आर.अत्राणी महाविद्यालय (विद्याभरती कॉलेज) कारंजा जि.वाशिम	स.11-00 ते दु.3-00
1	१८ डिसेंबर २०१८	श्री वसंतराव नाईक कला व अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय, मंगरुळपीर जि.वाशिम	स.11-00 ते दु.3-00

**Address : Regional Training Centre Hyderabad.**  
**Contact. 8830286658, 7504034096, 8806198369**

सार्थक प्रिन्टर्स, तिरोडा-९०४९७७४८२७

O/C



# \* निमंत्रण पत्रिका \*

श्री व.ना. कला व श्री अ.ना. वाणिज्य वरिष्ठ/कनिष्ठ महाविद्यालय, मंगरुळपीर जि. वाशिम

## नोकरी / रोजगार भरती व मार्गदर्शन कार्यशाळा / मेळावा

दि. १८.१२.२०१८ रोज मंगळवार वेळ सकाळी ११ ते ३ वाजेपर्यंत

मा. श्री.....

आमच्या महाविद्यालयात रोजगार व स्वयंरोजगार मार्गदर्शन केंद्र व राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या संयुक्त विद्यमाने 'रोजगार भरती व मार्गदर्शन कार्यशाळा/मेळावा' आयोजित केला आहे. या प्रसंगी आपली उपस्थिती प्रार्थनिय आहे.

### \* कार्यक्रम \*

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष :- मा. श्री आ.अ. राठोड साहेब

प्रमुख मार्गदर्शक :- मा. श्री रोशन कमले  
भरती प्रशिक्षक जिल्हा भंडारा  
मा. श्री मुकेश बावडे  
भरती प्रशिक्षक जिल्हा गोंदीया

प्रमुख उपस्थिती :- मा. डॉ. आश्विनकुमार नाईक  
मा. श्री पी.पी. इंगोले  
मा. श्री. पी.एन. राठोड

--: विनित :-

प्रा. डॉ. एल.एस.हुरणे  
प्रभारी  
रोजगार व स्वयंरोजगार मार्गदर्शन केंद्र

प्रा. पी.आर. तायडे  
रा.से.यो  
कार्यक्रम अधिकारी

प्रा. डॉ. एस.ए.राठोड  
कार्यकारी प्राचार्य

परी प्रिंटेर्स 9850099727



श्री. वसंतशिव नाईक कला व श्री. अमरशिंग नाईक काठिज्य महाविद्यालय,  
मंगरुळपीर जि. वाशिम

शैक्षणिक सत्र - २०१८-१९

- नोकरी / शेजगार भरती व मार्गदर्शन कार्यशाळा / मेळावा -



कार्यक्रमाचा उपास्थित मान्यवर ... उद्योजक ...



उपास्थितांना मार्गदर्शन करताना ... प्राचार्य, डॉ. एल. के. करंगळे  
तसेच मान्यवर ... उद्योजक ...



नोकरी/ शेजगार भरती व आमदर्शन कार्यशाळा/ मेळावा  
प्रसंगी उपास्थित. वे शेजगार विद्यार्थी



नोकरी करीता मुळाखती करीता उपास्थित विद्यार्थीची- शंग





वैचारिक क्रांतीचा अप्रदूत

# देशांतर्गत

अकोला बुधवार, दि. १३ फेब्रुवारी २०१९ पुढे ८+८ मूल्य ₹. ६

झाला आहे. आधारकार्ड कंत्रावर नागरिकांच्या रागचरणा लागतात जनतेचे अडचण लक्षात घेता केंद्राची संख्या वाढविण्याची मागणी जिल्हातील नागरिकांकडून होत आहे.

साप्ताहिक सत्राविना पुरस्कार देऊन त्यांना गरीबप्यात येणार आहे. या कार्यक्रमात लोणी काळमोर येथील हिंदु-मुस्लीम बांधवांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन रियाज शेख, वाहिद शेख, शब्बीर पठाण व शाकूर शेख यांनी केले आहे.

अन्याय भंडाराने नागरी समितीच्या माध्यमातून प्रष्टाचार निर्मूलनाचे काम करित असता जि.प. पाणी पुरवठा व स्वच्छता मिशन अंतर्गत झालेल्या

माधवारव अन्याय समिती रिसोड या

## मंगरूळपीर येथे रविवारी रोजगार मार्गदर्शन मेळावा

याशिवाय जिल्ह्यातील सुशिक्षित बेरोजगार उमेदवारांना नोकरीच्या संधी प्राप्त व्हाव्यात, यासाठी जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र आणि मंगरूळपीर नगरपरिषद (राष्ट्रीय नागरी जीविका अभियान) यांच्या संयुक्त विद्यमाने १७ फेब्रुवारी २०१९ रोजी सकाळी १० वाजता मंगरूळपीर येथील बस स्थानकाजवळील श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंह नाईक याणिज्य विद्यालयामध्ये रोजगार व कौशल्य विकास मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. तरी सुशिक्षित बेरोजगार तसेच नोकरी इच्छुक युवकांनी या मेळाव्याचा लाभ घ्यावा असे आवाहन जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्राच्या सहाय्यक संचालक सुनंदा बजाज

यांनी केले आहे. रोजगार मेळाव्यामध्ये पुणे येथील स्काडा टेक सोल्युशन प्रा.लि., मुंबई, अमरावती येथील पिपल ट्री व्हेचर्स प्रा.लि., रांजणगाव पुणे येथील ब्रिटानिया प्रा.लि., पैठण औरंगाबाद येथील हिंदुस्थान कंपोजिटस लि., जळगाव येथील नवकिसान बायो-प्लॅटिक प्रा. लि., चाकण पुणे येथील एस्सेम प्रा. लि., लातूर, नाशिक, अहमदनगर येथील प्रथम इन्स्टिट्यूट, रांजणगाव, पुणे येथील जेव्हील सर्कीट प्रा. लि., नागपूर येथील यशस्वी ग्रुप व औरंगाबाद येथील धून ट्रान्समिशन प्रा. लि. आदी उद्योजक सहभागी होणार आहेत. याशिवाय विविध स्थानिक उद्योग सुध्दा रोजगार देण्यासाठी सहभागी होत आहेत. इयत्ता १० वी उत्तीर्ण-अनुत्तीर्ण, १२ वी, कौशल्य

विकास प्रशिक्षित (सर्व ट्रेड), आय.टी.आय. (सर्व ट्रेड), एम.सी.डी.सी. पदवीधर (कला, वाणिज्य, विज्ञान), बी.ई., बी.टेक., पदव्युत्तर पदवी इ. शैक्षणिक पात्रता असलेले किमान १८ ते ४० वर्षे वयोगटातील महिला व पुरुष उमेदवार या मेळाव्यात सहभागी होऊ शकतात. या मेळाव्यात ब्युटी पार्लर, कन्स्ट्रक्शन, हेल्थ केअर, जॉब ट्रेनी, ऑपरेटर, सेल्स एव्हिझक्युटिव्ह, ट्रेनी इजिनीअर, वॉकिंग फिल्ड ऑफिसर, मॅटेनन्स, हेल्पर इत्यादी प्रकारचे ५९० पेशा जास्त रिक्त पदांवर त्याच दिवशी मुलाखत व व तत्सम प्रक्रीयाद्वारे निवड करण्यात येणार आहे. तरी इच्छुक पात्र उमेदवारांनी सर्व शैक्षणिक पात्रतेची मूळ प्रमाणपत्रे व त्यांच्या सत्यप्रती नुकतीच काढलेली दोन पासपोर्ट

आकाराची छायाचित्रे, सेवायोजन कार्डसह १७ फेब्रुवारी २०१९ रोजी सकाळी १० वाजता रोजगार मेळाव्यास स्वखर्चाने उपस्थित राहावे. सेवायोजन कार्ड नसल्यास [www.mahaswaya.m.gov.in](http://www.mahaswaya.m.gov.in) या वेबपोर्टलवरून ऑनलाईन प्राप्त करून घ्यावे व ऑनलाईन पद्धतीने रोजगार मेळाव्यास सहभागी झाल्याची पावती घेऊन जिल्ह्यातील जास्तीत जास्त सुशिक्षित बेरोजगार उमेदवारांनी उपस्थित राहावे, असे आवाहन श्रीमती बजाज यांनी केले आहे. याबाबत कोणताही खर्च जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता कार्यालयाकडून देण्यात येणार नाही. सदर मेळाव्याचा गरजू व पात्र उमेदवारांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन आयोजकांच्यावतीने करण्यात आले.

साठ अति कार्यालयात यापेक्षा पंचायत सावजन अतिक्रम भारतीय कडे एक याच वेरागडे चिखली ग्रामपंचायत विहीरीव पं.स.सद आहे. सदा पाणी भा यांनी सा आहे. पोलीस ग्रामस्थ सदर नि मागणी

## कुंभी येथे पार पडले पीओसीआरए अंतर्गत ऑनलाईन प्रशिक्षण

वार्ताहर / १२ फेब्रुवारी कुंभी : जागतिक बँकेच्या अर्थसाहायातून राबविण्यात येणाऱ्या नानाजी देशमुख कुंभी संजीवनी प्रकल्प (पीओसीआरए) अंतर्गत ग्राम कुंभी संजीवनी समिती कुंभी व वसंतवाडी सदस्यांचे ऑनलाईन प्रशिक्षण कुंभी विमागाच्या वतीने ग्राम कुंभी येथे नुकतेच

खोटे, मानेकर, सुभाष कावरे, भगवानराव खोटे, उत्तम राठोड (स.वसंतवाडी) यांनी केले. ऑनलाईन प्रशिक्षण कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक डी.एम. पाईकराव कुंभी सहाय्यक यांनी केले. ऑनलाईन प्रशिक्षण कार्यक्रमास सुनिल गोटे कुंभी पर्यवेक्षक हजेरे इनाले, रावडे समुह सहाय्यक, छत्री ग्रामसंबंधक गावडे इत्यादी अधिकारी कसबारी उपस्थित होते.

## शेतकऱ्यांची पिकव्यमूक थांबविण्याची मागणी

तालुका प्रतिनिधी / १२ फेब्रुवारी रिसोड : दुष्काळी परिस्थिती आणि सततची नापीकी तथा गेल्या चार वर्षांपासून पडलेले शेतमालाचे भाव त्यातच शासनाची कर्ज माफी बाबत असलेली अनारगोदी या सर्व बाबी मुळे गेल्या तीन चार वर्षांपासून शेतकऱ्यांची पीक कर्ज धकीत आहेत याची ज्ञाणीव शासन, प्रशासना आणि बँका यांना आहे. पीककर्जाचे अक्रॉफ्ट धकीत आहे. म्हणून काही बँक व त्याचे अधिकारी शेतकऱ्यांची वैनंदिन कामकाजाची सहाय्य घेता सुध्दा (बांधू खात) बंद करून घेत आहेत.

य प्रतिनिध मंग यशवंतरा महाविद्या ल्लेसमेंट विभाग प्रा.डॉ.ए समन्वयक आणि समन्वयक यांच्या महाविद्या विद्या





High Lights

आज रोजगार व कौशल्य विकास मार्गदर्शन मेळावा

■ वाशिम : जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र आणि वाशिम नगरपरिषद (राष्ट्रीय नागरी उपजीविका अभियान) यांच्या संयुक्त विद्यमाने १६ डिसेंबर रोजी सकाळी १० वाजता वाशिम येथील विठ्ठलवाडी सभागृहात रोजगार व कौशल्य विकास मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. मेळाव्यामध्ये महाराष्ट्रातील विविध उद्योजकांसह स्थानिक उद्योजक युवकांना रोजगार देण्यासाठी सहभागी होणार आहेत. इयत्ता १० वी उत्तीर्ण-अनुत्तीर्ण, १२ वी, कौशल्य विकास प्रशिक्षित (सर्व ट्रेड), आय. टी. आय. (सर्व ट्रेड), एम. सी. व्ही. सी., पदबोधर (कला, वाणिज्य, विज्ञान), बी. ई., बी. टेक., पदव्युत्तर पदवी इ. शैक्षणिक पात्रता असलेले किमान १८ ते ४० वर्षे वयोगटातील महिला व पुरुष उमेदवार या मेळाव्यात सहभागी होऊ शकतात. तरी इच्छुक पात्र उमेदवारांनी रोजगार मेळाव्यास स्वखर्चाने उपस्थित रहावे, असे आवाहन जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्राच्या सहाय्यक संचालक श्रीमती सुनंदा वजाज यांनी केले आहे.

नाईक महाविद्यालयात रोजगार मेळाव्याचे आयोजन

■ मंगरूळपीर : स्थानिक वसंतराव नाईक कला व अमरासिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय येथे १८ डिसेंबर रोजी रोजगार मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. जिल्हास्तरीय रोजगार कार्यालय वाशिम व बहुराष्ट्रीय संस्था एस.आय.एस.अंतर्गत सदर मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले असून सुरक्षा जवान, सुपवाइजर या पदाकरिता इच्छुक उमेदवारांनी आपल्या शैक्षणिक कागदपत्रांसह १८ डिसेंबर रोजी सकाळी ११ ते ३ या वेळेत महाविद्यालयात उपस्थित राहण्याचे आवाहन महाविद्यालयाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

शिवा संघटनेच्या जिल्हा कार्यकारणीची आज बैठक

■ वाशिम : अखिल भारतीय शिवा संघटना वाशिम जिल्हा कार्यकारणीची बैठक १६ डिसेंबर रोजी सायंकाळी ४ वाजता श्री हनुमान मंदिर शिव चौक वाशिम याठिकाणी आयोजित करण्यात आली आहे. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष दिलीपआप्पा काटे हे राहणार असून, यावेळी शिवा कर्मचारी महासंघाचे जिल्हाध्यक्ष राजकुमार बोनकिले, जिल्हा उपाध्यक्ष सजयआप्पा कास्टे, भगवानआप्पा कोतीवार, मनिषआप्पा मखमले, कार्यध्यक्ष किशोरआप्पा पेंढारकर, शहराध्यक्ष गोपालआप्पा महाजन, आदींची उपस्थिती सादर आहे. या बैठकीला जिल्हातील विविध शाखा, मंडळांच्या कार्यकर्त्यांची उपस्थिती होती.

विविध प्रलंबित मागण्यांकडे वेधले सरकारचे लक्ष : १ जाने नगरपंचायत कर्मचाऱ्या

मालेगाव : महाराष्ट्र राज्य नगर परिषद, नगर पंचायत कर्मचारी, संवर्ग कर्मचारी कामगार संघटना संघर्ष समितीच्या वतीने १५ डिसेंबरपासून विविध मागण्यांसंदर्भात आंदोलनाला सुरुवात करण्यात आली असून, या अनुषंगाने येथील नगर पंचायत कर्मचारी संघटनेने १५ डिसेंबर रोजी नगर पंचायत कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन केले. विविध मागण्यासंबंधी दिलेल्या आश्वासनाची अंमलबजावणी करणे जानेवारी २०१६ पासून विनाअट सातवा वेतन आयोग लागू करण्याची मागणी त्यांनी यावेळी केली.



महाराष्ट्र राज्य नगर परिषद, नगर पंचायत कर्मचारी संवर्ग कर्मचारी संघटनेने १५ डिसेंबरपासून तीन टप्प्यामध्ये आंदोलन छेडले आहे. शनिवारी राज्यातील सर्व नगर परिषद, नगर पंचायत कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन दिसें पर्यंत कामे करतील अत्यावश्यक कामे बंद आंदोलन आहे. येथील न

कारंजात प्लास्टिक बंदी मोहीम थंडावली

कारंजा : मध्यंतरी कारंजा नगरपालिका प्रशासनाने प्लास्टिक बंदी कायद्यान्वये अनेक दुकानदारांवर कारवाई केली होती. परंतु, सद्यस्थितीत कारवाईची ही मोहीम थंडावल्याचे चित्र पहायला मिळत आहे.

राज्याच्या पर्यावरण विभागाने प्लास्टिक बंदी कायदा आणून त्याअंतर्गत प्लास्टिक पिशव्यांसह धर्माकालपासून बर्नविणाऱ्या विविध वस्तूवर बंदी आणली आहे. या कायद्याची काटेकोरपणे अंमलबजावणी करण्याचे निर्देशही आहेत. या निर्देशानुसार सुरुवातीला नगरपालिका प्रशासनाने एक पथक गठित करून प्लास्टिक पिशव्या व बंदीतील अन्य साहित्य विकणाऱ्या दुकानांवर दंडात्मक कारवाई केली. परंतु, काही काळातच ही मोहीम थंडी पडली आहे. शहरातील फळविक्रेते व कापड विक्रेत्यांकडून प्लास्टिक पिशव्यांचा सर्रास वापर होताना दिसून येत आहे. प्लास्टिक पिशव्यांचा वापर प्लास्टिक बंदी मोहीम पथकातील अधिकारी व कर्मचारी उघड्या डोळ्यांनी पाहत असून याकडे कर्माडोळा करीत असल्याचे दिसून येत आहे. दरम्यान, या अनुषंगाने मुख्याधिकारी डॉ. अजय कुरवाडे यांच्याशी संपर्क साधला असता त्यांनी कर्मचाऱ्यांच्या कमेंतरांचे मुद्दा सांगून वेळ मारून नेली.



कारंजा येथे

कारंजा : पिपल्स पार्टीची आढावा बैठक बुधवार रात्री झाली. या राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा प्रणेते आमदार जोगेंद्र पक्षाच्या कार्याचा आढावा कारंजा, मानोरा, विभागात फिरापाचे जनस सुरु असून त्याचा आ. आढावा घेत उपस्थित कार्यकर्ते व नागरिकांकडे व सुरु असलेले

वाशिम येथील कराटेपटुंनी पटकाविले सहा पदके

वाशिम : क्रीडा व युवक कल्याण सेवा संचालनालय महाराष्ट्र राज्य पुणे द्वारा बोरामती येथे आयोजित राज्यस्तरीय कराटे क्रीडा स्पर्धेत वाशिम येथील शोतोकान कराटे असोसिएशनच्या कराटेपटुंनी सुवर्ण पदकांसह एक रौप्य, चार कांस्यपदके पटकाविले आहे.



राष्ट्रीय शालेय कराटे क्रीडा स्पर्धेकरिता निवड करण्यात आली असून तो महाराष्ट्र राज्याचे प्रतिनिधित्व करणार आहे.

मंग

मंगरूळपीर : संशोधन आजीवन्येव श अमरावती येणाऱ्या उ यशवंतराव महाविद्यालय वाशिम जि



**गांध्या वादातून कुऱ्हाडीने मारहाण**

पोलीस स्टेशनअतर्गत येणाऱ्या मोजे धिठोली येथील चंद्रशेखर पाटील (२५) यांना दोघानी जागेच्या फारण्यावरून मारहाण करून जिवाने मारण्याची धमकी दिली. याप्रकरणी यादीवरून पोलीसांनी आरोपीविरुद्ध कालाम ३२४, २१४, ५०४, ५०५, ५०६, ५०७, ५०८, ५०९, ५१०, ५११, ५१२, ५१३, ५१४, ५१५, ५१६, ५१७, ५१८, ५१९, ५२०, ५२१, ५२२, ५२३, ५२४, ५२५, ५२६, ५२७, ५२८, ५२९, ५३०, ५३१, ५३२, ५३३, ५३४, ५३५, ५३६, ५३७, ५३८, ५३९, ५४०, ५४१, ५४२, ५४३, ५४४, ५४५, ५४६, ५४७, ५४८, ५४९, ५५०, ५५१, ५५२, ५५३, ५५४, ५५५, ५५६, ५५७, ५५८, ५५९, ५६०, ५६१, ५६२, ५६३, ५६४, ५६५, ५६६, ५६७, ५६८, ५६९, ५७०, ५७१, ५७२, ५७३, ५७४, ५७५, ५७६, ५७७, ५७८, ५७९, ५८०, ५८१, ५८२, ५८३, ५८४, ५८५, ५८६, ५८७, ५८८, ५८९, ५९०, ५९१, ५९२, ५९३, ५९४, ५९५, ५९६, ५९७, ५९८, ५९९, ६००, ६०१, ६०२, ६०३, ६०४, ६०५, ६०६, ६०७, ६०८, ६०९, ६१०, ६११, ६१२, ६१३, ६१४, ६१५, ६१६, ६१७, ६१८, ६१९, ६२०, ६२१, ६२२, ६२३, ६२४, ६२५, ६२६, ६२७, ६२८, ६२९, ६३०, ६३१, ६३२, ६३३, ६३४, ६३५, ६३६, ६३७, ६३८, ६३९, ६४०, ६४१, ६४२, ६४३, ६४४, ६४५, ६४६, ६४७, ६४८, ६४९, ६५०, ६५१, ६५२, ६५३, ६५४, ६५५, ६५६, ६५७, ६५८, ६५९, ६६०, ६६१, ६६२, ६६३, ६६४, ६६५, ६६६, ६६७, ६६८, ६६९, ६७०, ६७१, ६७२, ६७३, ६७४, ६७५, ६७६, ६७७, ६७८, ६७९, ६८०, ६८१, ६८२, ६८३, ६८४, ६८५, ६८६, ६८७, ६८८, ६८९, ६९०, ६९१, ६९२, ६९३, ६९४, ६९५, ६९६, ६९७, ६९८, ६९९, ७००, ७०१, ७०२, ७०३, ७०४, ७०५, ७०६, ७०७, ७०८, ७०९, ७१०, ७११, ७१२, ७१३, ७१४, ७१५, ७१६, ७१७, ७१८, ७१९, ७२०, ७२१, ७२२, ७२३, ७२४, ७२५, ७२६, ७२७, ७२८, ७२९, ७३०, ७३१, ७३२, ७३३, ७३४, ७३५, ७३६, ७३७, ७३८, ७३९, ७४०, ७४१, ७४२, ७४३, ७४४, ७४५, ७४६, ७४७, ७४८, ७४९, ७५०, ७५१, ७५२, ७५३, ७५४, ७५५, ७५६, ७५७, ७५८, ७५९, ७६०, ७६१, ७६२, ७६३, ७६४, ७६५, ७६६, ७६७, ७६८, ७६९, ७७०, ७७१, ७७२, ७७३, ७७४, ७७५, ७७६, ७७७, ७७८, ७७९, ७८०, ७८१, ७८२, ७८३, ७८४, ७८५, ७८६, ७८७, ७८८, ७८९, ७९०, ७९१, ७९२, ७९३, ७९४, ७९५, ७९६, ७९७, ७९८, ७९९, ८००, ८०१, ८०२, ८०३, ८०४, ८०५, ८०६, ८०७, ८०८, ८०९, ८१०, ८११, ८१२, ८१३, ८१४, ८१५, ८१६, ८१७, ८१८, ८१९, ८२०, ८२१, ८२२, ८२३, ८२४, ८२५, ८२६, ८२७, ८२८, ८२९, ८३०, ८३१, ८३२, ८३३, ८३४, ८३५, ८३६, ८३७, ८३८, ८३९, ८४०, ८४१, ८४२, ८४३, ८४४, ८४५, ८४६, ८४७, ८४८, ८४९, ८५०, ८५१, ८५२, ८५३, ८५४, ८५५, ८५६, ८५७, ८५८, ८५९, ८६०, ८६१, ८६२, ८६३, ८६४, ८६५, ८६६, ८६७, ८६८, ८६९, ८७०, ८७१, ८७२, ८७३, ८७४, ८७५, ८७६, ८७७, ८७८, ८७९, ८८०, ८८१, ८८२, ८८३, ८८४, ८८५, ८८६, ८८७, ८८८, ८८९, ८९०, ८९१, ८९२, ८९३, ८९४, ८९५, ८९६, ८९७, ८९८, ८९९, ९००, ९०१, ९०२, ९०३, ९०४, ९०५, ९०६, ९०७, ९०८, ९०९, ९१०, ९११, ९१२, ९१३, ९१४, ९१५, ९१६, ९१७, ९१८, ९१९, ९२०, ९२१, ९२२, ९२३, ९२४, ९२५, ९२६, ९२७, ९२८, ९२९, ९३०, ९३१, ९३२, ९३३, ९३४, ९३५, ९३६, ९३७, ९३८, ९३९, ९४०, ९४१, ९४२, ९४३, ९४४, ९४५, ९४६, ९४७, ९४८, ९४९, ९५०, ९५१, ९५२, ९५३, ९५४, ९५५, ९५६, ९५७, ९५८, ९५९, ९६०, ९६१, ९६२, ९६३, ९६४, ९६५, ९६६, ९६७, ९६८, ९६९, ९७०, ९७१, ९७२, ९७३, ९७४, ९७५, ९७६, ९७७, ९७८, ९७९, ९८०, ९८१, ९८२, ९८३, ९८४, ९८५, ९८६, ९८७, ९८८, ९८९, ९९०, ९९१, ९९२, ९९३, ९९४, ९९५, ९९६, ९९७, ९९८, ९९९, १०००.



**लोकशाही वार्ता**  
**वाशीम**

गजानन महाराज स्थानच्यावतीने प्रकटदिन

असलेल्या जीजे ०६ एक्स ०८८ या क्रमांकाच्या भरधाव क्रेटेनरने एम.एच. ३७ डी-५९०० या क्रमांकाच्या दुचाकीला रविवारी दुपारी धडक दिली.

गायकवाड यांनी नमूद केले आहे की, सवासती घरे २०२२ या शासनाच्या धोरणाची प्रभावोपणे अंमलबजावणी करण्यासाठी प्रासिध्द भागातील मोजे अनसू

सार्वजनिक प्रयोजनाथे मिळणेबाबत शांती प्रदत्त समितीचे सचिव व सहसचिव यांनी समितीचे अध्यक्ष तथा उपविभागीय अधिकारी यांच्याकडे मंजूर करण्यासाठी

उपाविभागीय कार्यालयाकडे गायकवाड यांना देण्यात आले होते. परंतु पाच महिने उलटूनही हा प्रस्ताव रंगळत आहे. मार्गोल २०१२-१३ मध्ये ज्या लोकांचे घरे

निवेदनावर सौ. पंचफला गायकवाड यांच्यासह बनिता सावळे, शिला कांबळे, सजय कांबळे, रामदास धामणे आदींच्या सहा आहेत.

क... मो... शि... ना...

**मंगरूळपीर येथे रोजगार व कौशल्य विकास मार्गदर्शन मेळावा**

प्रतिनिधी/ वार्ता मंगरूळपीर येथील सुशिक्षित बेरोजगार उमेदवारांना नोकरीच्या संधी प्राप्त व्हाव्यात, यासाठी जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र आणि मंगरूळपीर नगरपरिषद (राष्ट्रीय नागरी उपजीविका अभियान) यांच्या संयुक्त विद्यमाने रविवार, १७ फेब्रुवारी २०१९ रोजी सकाळी १० वाजता मंगरूळपीर येथील बस स्थानकाजवळील श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंह नाईक वाणिज्य विद्यालयामध्ये रोजगार व कौशल्य विकास मेळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. तरी सुशिक्षित बेरोजगार तसेच नोकरी

इच्छुक युवकांनी या मेळ्याच्या लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्राच्या सहाय्यक संचालक मुनंदा बजाज यांनी केले आहे. रोजगार मेळ्यामध्ये पुणे येथील स्काडा टेक सोल्युशन रॉजगणव पुणे येथील ब्रिटानिया प्रा.लि., पेटण औरंगाबाद येथील हिंदुस्थान कॅम्पोजिटस लि., जळगाव येथील नवकिसन वायो-प्लॅटिक प्रा. लि., चाकण पुणे येथील एस्सेम प्रा. लि., लातूर, नागपूर येथील यशस्वी ग्रुप व औरंगाबाद येथील धूत ट्रान्समिशन प्रा. लि. आदी उद्योजक सहभागी होणार आहेत.

**संत बिरबलनाथ महाराज यांच्या यात्रा महोत्सव**

मंगरूळपीर / प्रतिनिधी संलाबाद प्रमाणे यंदाही योग तपस्वी संत श्री बिरबलनाथ महाराज यांचा यात्रा महोत्सव दि.२३ फेब्रुवारी पासून ३ मार्च २०१९ पर्यंत आयोजित करण्यात आला आहे. मंदिरात यात्रोत्सवाची जयंत तयारी सुरु असून संत बिरबलनाथ महाराज यांनी आगोदरच जाहीर करून फेब्रुवारी महिन्याच्या पौर्णिमेच्या दिवशी जिवंत समाधी घेतलेल्या दिवसानिमित्त दि.१ फेब्रुवारी पौर्णिमेच्या दिवशी दुपारी ३ते ७ वाजे पर्यंत अभिषेक व होम व पुजेचा कार्यक्रम होणार आहे. दि. २२ रोजी शुक्रवारी बिरबलनाथ महाराज यांच्या लघुचित्र ग्रंथाचे वाचन ह.प.प

विठ्ठलदास महाराज यांचे वाणीतून होणार आहे. दि.२३ शुक्रवार रोजी दुपारी १२ वाजेपासून ५ वाजेपर्यंत महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले असून महीला व पुरुष अशा दोन लाइन वारीतुन महाप्रसादाचे वाटप करण्यात येणार आहे. महाप्रसाद पुजा संत भोलेनाथ महाराज, अभेदनाथ गुरु सेवा नाथ, प्रकाश महाराज शालवाले यांचे हस्ते होणार आहे. संध्याकाळी ७ वाजता ह.प.प विशाल महाराज आर्यदीकर यांचा विनोदाने भरपूर असलेला जंगी कितनाचा कार्यक्रम होणार आहे. दि. २४ रविवार रोजी सकाळी ९ वाजता श्रीच्या पालखीची मिरवणूक, दुपारी १२ ते १.३० वाजेपर्यंत दहीहाडी व गोपालकाला



कितन महीला कितनकार ह.प.प. छबू अचताडे यांचे मधुर वाणीतून संत बाबू महाराज यांचे उपस्थित होणार आहे. दि. २४ रोजी संध्याकाळी ६ वाजता राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज विरचित भजनाची भव्य खंजेरी भजन स्पधे होणार असून स्पधेतील विजेत्यासाठी प्रथम ११ हजार

रुपये, अनुक्रमे अच्युत समितिक आहे. उर्वरीत १२ वाज मंगरूळ कपडे, वाटप यांचे ह कार्यक्रम आहे. दि. २४ महीला संतोषी मा दि. २८ भजन महीला म

**आधकाम कामगाराना घरकुलासाठी...**

**१० लाख रुपये मिळावे या मागणीसाठी २७ फेब्रुवारीला मुंबईत धडक मोर्चा**

प्रतिनिधी/ वार्ता

१७ पे... १२ प्रतिनिधी/ महाराज